

	<u>Ülés előtt állampolgári bejelentések</u>	OKEB	PVB
	A polgármester beszámolója két ülés közötti időszak eseményeiről		
	Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról		
	A tanácsnok beszámolója az első haptári relev eseményeiről		
1	Esély Szociális Társulás pénzügyi beszámolójáról	elfogadásra javasolta	elfogadásra javasolja a pénzügyi beszámolót
2	Az értékvédelmi pályázat elbírálásáról		Támogatásra javasolja az alábbi pályázatokat a megjelölt támogatási összeggel: 1. Varga Ferenc Ady Endre utca 18., 1549 hrsz. 1.500.000,- Ft 2. Szabóné Lipka Tímea Ürgehegy, 0132/8 hrsz. 1.500.000,- Ft 3. Szokolay Béla Ákos Rákóczi u. 34., 216 hrsz. 1.500.000,- Ft 4. Szabó Lászlóné Ürgehegy, Mészáros dűlő 98. 4852/1 hrsz. 1.500.000,- Ft 5. Dr. Kolláth Pál Ürgehegy, V. dűlő 5007/1 hrsz. 1.000.000,- Ft 6. Dr. Tenk László Dózsa György út 14. 2037/2 hrsz. 1.500.000,- Ft 7. Dr. Óvári László Antal Ürgehegy, Borbarátok útja 4986/1 hrsz. 1.500.000,- Ft A Bizottság nem támogatja a keretösszeg további megemelését. A beérkezett pályázatok alapján javasolja az egy pályázó részére megítélhető támogatás maximális összegét 1.500.000,- Ft-ban meghatározni. A Bizottság Hlavács Viktor (Kossuth Lajos u. 23.) és Balogh-Barka Emese (Fő u. 42.) pályázatát forráshiány miatt nem támogatja. A Bizottság megállapította, hogy Szabó Albert (Kossuth Ferenc u. 18.) pályázata nem felel meg a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek, így azt elutasítja.
3	Beszámoló a Boldog Gizella Alapítvány által biztosított Támogatói Szolgálat 2022/2023 évi munkájáról	elfogadásra javasolta	-
4	A védőnői feladatok átadásának kérdéseiről	elfogadásra javasolta, Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a védőnői feladatok átadásának kérdéseiről szóló előterjesztést és az eredeti határozati javaslatot javasolja elfogadásra a képviselő-testület felé azzal a kiegészítéssel, hogy a biatorbágyi Védőnői Szolgálat gépjárműhasználatára vonatkozóan és a cafetéria biztosításának kérdésében az Átvevő intézménnyel egyeztet az Önkormányzat. A kérdésben javaslatot a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság	Javasolja a Biatorbágy Város Önkormányzata által szervezett prevenciók, illetőleg egészségmegőrző programok megvalósításához az Észak-budai Szent János Kórház számára 420.000,- forint/félév összegű működési célú pénzeszköz átadását az Együttműködési Megállapodás tartalma szerint. Javasolja a biatorbágyi védőnők részére a 2023. II. félévre vonatkozó cafeteria juttatás biztosítását, egyúttal a szükséges 800.000,- Ft átadását az Észak-budai Szent János Kórház számára. A Bizottság támogatja, hogy a biatorbágyi Védőnői Szolgálat gépjárműhasználatára vonatkozóan az önkormányzat folytasson egyeztetést az átvevő intézménnyel. A pénzeszköz fedezetét a 2023. évi költségvetés általános tartalékkeretéből javasolja biztosítani.
5	Az ifjúság 2023. évi támogatására kiírt, hiánypótlási felhívásra kiegészített pályázat elbírálásáról	elfogadásra javasolta, azzal, hogy a támogatási összeg 249.390.- Ft	-
6	Pallérné Dr. Szeszler Mária Györgyi feladat-ellátási szerződésének felmondásáról	elfogadásra javasolta	-
7	Éves karbantartási munkákról	támogatja a 2023. évi intézményi karbantartási feladatok elvégzését, a munkák végrehajtására további 7 000 000,- Ft+11 000 000,- Ft összeget (összesen 18 000 000,-Ft) biztosít, mellyel a 2023. évi költségvetés, II.7. tábla 3.15. Intézményi karbantartási feladatok sorát növeli, amellyel javasolja, hogy a Faluház régi épület kazán-építészeti feladataira kerüljön betervezésre 11 millió forint. Javasolja, hogy a Nagy utcai óvoda tornaterem akusztikájának problémája kerüljön felülvizsgálatra Javasolja, hogy a Szent László utcai óvoda következő tanévtől történő fenntartásának kérdései tekintetében készüljön egy tervezet, ami szeptember kerüljön vissza a bizottság elé.	Támogatja a 2023. évi intézményi karbantartási feladatok elvégzését, és a munkák végrehajtására javasolja további 7.000.000,- Ft összeg biztosítását, mellyel a 2023. évi költségvetés, II.7. tábla 3.15. Intézményi karbantartási feladatok sorát javasolja megnövelni az általános tartalékkeret terhére. Javasolja a JFMK esetében a kazáncseréhez és kéménybéleléshez kapcsolódó gépészeti tervek elkészítését, és a szükséges forrást az energetikai célú keretösszeg terhére javasolja biztosítani. Az intézmény kazáncseréjéhez és a kéménybélelési feladatokhoz igényelt forrás biztosításáról a Bizottság javasolja a szeptemberi ülés keretében döntést hozni.
8	Térfigyelő kamerák telepítéséről		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
9	A 2023. évi gyalogátkelőhely fejlesztésekről		az alábbi tervezett gyalogátkelőhelyeket javasolja megvalósítani a rendelkezésre álló költségvetési forrás függvényében: o Nagy utcán a Szentháromság tér és a református templom között, o Pátyi úton a kishíd és a katolikus templom közötti szakaszon, o Szily Kálmán úton a Szent László utcánál a meglévő autóbussz-megállóhely áthelyezésével.

	<u>Ülés előtt állampolgári bejelentések</u>	OKEB	PVB
10	Biatorbágy Város Önkormányzata 2023. évi utépítési és járda-felújítási programjáról		A Bizottság javasolja, hogy a Deák Ferenc utca Rozmaring és a Május 1. utca közötti szakaszának burkolat felújítása kerüljön megvalósításra az utak, csomópontok, támfalak keretösszeg terhére. A Bizottság javasolja továbbá, hogy e keretösszeg megemelésének szükségessége szeptemberben kerüljön felülvizsgálatra. A felújítandó/építendő járdák rangsorát az alábbiak szerint javasolja meghatározni a gyalogátkelők, járdák, parkolók 2023. évi keretösszege terhére: • Ritsmann Pál NNÁI megközelítését szolgáló járda (murvás) és részsű megtámasztás, • Bocskai utca elején lévő járdaszakasz, • Jókai Mór utca hiányzó járdaszakasz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület az Ország út páratlan oldal járdaépítésről, vízvezetésről és kapubeállók átépítéséről a szeptemberi adóbevételek tükrében hozzon döntést.
11	Nyakaskő Értékmentő Alapítvány kőpadok telepítésére és a Keserű-kút restaurálására irányuló kérelméről		A Biatorbágyi Értéktár Bizottság álláspontjával összhangban javasolja a Nyakas Értékmentő Alapítvány pályázatában szereplő elképzelések (Iharosi erdőben lévő pad maradványok újakra történő cseréjét, és kőpadok kihelyezését a Szily-kápolnához, illetve a Milleniumi oszlophoz, a Keserű-kút restaurálására történő előkészítése) megvalósításának támogatását azzal, hogy a kifizető célok megvalósításáról a pályázó folytasson egyeztetéseket a Biatorbágyi Kulturájáért Alapítvánnyal, a Biatorbágyi Polgármesteri Hivatallal, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal, valamint a Pilisi Parkerdő Zrt-vel. A Bizottság a fenti célok megvalósításához 2.000.000,- Ft összeget javasol biztosítani a 2023. évi költségvetés általános tartalékkeretének terhére.
12	A Szarvasugrás – Forrás utca Viabusz betétjárat indításához szükséges infrastrukturális beruházásokról + Viabusz 2023. szeptembertől érvényes menetrendjéről		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal műszaki osztálya vizsgálja meg a Csodaszarvas utcára tervezett buszmegálló Nimród utcán való kialakításának lehetőségét.
13	A „TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00028 Élhető települések” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
14	A Biatorbágy 022/1 hrsz.-ú ingatlan hasznosításáról		elfogadásra javasolja az "A" jelű határozati javaslatot
15	Vízi közmű szolgalmi jogok bejegyzéséről		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
16	Hild-pince megvásárlásáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
17	Nagydobrony testvérváros kérelméről		nem született döntés
18	Biatorbágy 6704 hrsz.-ú ingatlan belterületbe vonásáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
19	Biatorbágy 9285/1 hrsz.-u ingatlan művelési ág változtatásáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
20	A Vízyűjtő Pályázati Program pályázathoz való csatlakozásról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
21	A Csokonai utcai beszakadás helyreállításáról		elfogadásra javasolja a határozati javaslatot
22	Biatorbágy Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 11/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének módosításáról		támogatja a módosító rendelet megalkotását